



Молодой Сибиряк
г. Омск

Театр в пути

Июнь застанет театр музыкальной комедии в Куйбышеве, начало июля — в Тольятти. Потом будет Магнитогорск, а в августе театр покажет свои спектакли в Челябинске, куда едет повторно по просьбе рабочих металлургического комбината.

Основу репертуара, как всегда, составят произведения советских авторов. Среди них — «Москва—Париж Москва», «Девчонки было двадцать лет», «Ты—это я!», а также «Холопка» Н. Стрельнинова и Е. Гернена, поставленная в самом конце сезона, и новая музыкальная комедия «Свадьба с препятствиями», которую коллектив театра готовил в содружестве с авторами — композитором, народным артистом СССР, лауреатом Ленинской и Государственных премий В. Соловьевым-Седым и драматургами В. Константиновым и Б. Рацером. Право первой постановки принадлежит Омскому театру, а премьера состоится в Куйбышеве.

Широко представлена в гастрольном репертуаре также классическая и нововенская оперетта, спектакли для детей.

Гастроли театра музыкальной комедии продлятся три месяца.

Т. ПЛОДОВСКАЯ
заведующая литературной частью театра.

15 ИЮН 1971